



与“板凳”身世如出一辙

# 王宝强爱老婆 不演情戏

本报讯(记者 师文静) 近日,由王宝强、陶虹、午马等人主演的电视剧《我的父亲是板凳》在天津卫视热播,让王宝强一身武艺得以首次在荧屏展现。在做客《今夜有戏》时,王宝强不仅讲述了自己的身世,称与“板凳”如出一辙,并称为了表达对老婆的爱,最终删掉剧本中的情戏。

作为少林俗家弟子的王宝强,带着对李连杰的崇拜来到北京,开始北漂生活。在北影厂门口“趴活儿”,在工地干过活,在树杈上睡觉,寸步难行的时候给家里打电话要200块钱和过冬的棉衣。寄来的棉衣里夹着爸爸的一封信,看过信后王宝强抱头痛哭,心里难受极了。虽然从小爸爸经常打自己,但通过这封信王宝强知道爸爸其实很爱自己。

从那天开始王宝强决定不和家里有任何联系,等自己有了成绩再向家里人汇报,再后来就有了王宝强塑造的“傻根”“许三多”和“板凳”等经典影视人物。对于自己的经历,王宝强说和《我的父亲是板凳》中的“板凳”有很相像的地方,一开始都是默默无闻,有点胆小无为,但慢慢地随着经历的事情多了,性格逐渐变得坚毅,像“板凳”一样“脚踏实地,四平八稳”。

“她在我心里是最漂亮的,父母对她也非常满意。我们是在老家登记的,旅行结婚,没有婚礼和钻戒,我给媳妇买了个手提电脑。”在《今夜有戏》提到自己的妻子,王宝强一脸的幸福。在《我的父亲是板凳》最初的剧本中,王宝强和陶虹是有爱情戏的,但为了爱妻最后删掉情戏。谈到孩子,王宝强一脸“爸爸相”,称“给孩子换尿布、半夜打奶是一种幸福,当父亲的也应当尽到责任,不能什么都让妈妈干,孩子抱着你和你撒娇,喊你爸爸时会有有一种很强烈的成就感”。

在郭德纲问及当年少林寺的师兄弟现在都在干什么时,王宝强不经意间透露了自己的心愿:“他们大多数还在少林寺教武功,有时也出来拍戏,前一阵他们就拍了《少林寺3》,我现在还没拍过有关少林寺的呢,也算是一个梦想吧。”

## 施瓦辛格 同意离婚

本报讯 据美国媒体报道,施瓦辛格7月20日向法院提交了离婚材料,表示愿意与妻子玛利亚·施莱弗共同监护13岁和17岁的儿子,但不愿意支付施莱弗赡养费和律师诉讼费。这份材料虽与施莱弗提出的离婚申请有少许不同,但不会影响到离婚结果。另据报道,施瓦辛格的幼子克里斯托弗上周末在洛杉矶马里布海滩游玩时发生意外,造成身体多处骨折及肺部衰竭,目前病情已稳定。(辛文)

## 大S指导吴尊 完成“激情挑战”

日前在济南为其代言的品牌做宣传的演员吴尊,在接受记者采访时透露,在将于八月暑期档上映的动作爱情大片《大武生》中,自己在前辈大S的悉心指导下完成了一次“激情挑战”,“我是第一次拍这么亲密的感情戏,所以有一点担心。”为此吴尊特意在拍摄前与拍对手戏的大S交流,而大S的照顾也很快拉近了两人之间的距离,克服了生涩紧张的吴尊拍摄起来出乎意料地顺利。(文轩)



## 王晶周星驰因片酬闹翻

本报讯 24日,导演王晶到香港海港城宣传自己撰写的新书《少年王晶闯江湖》,书中晶哥提及不少当红艺人,包括周星驰、张曼玉、绯闻女友邱淑贞、舒淇及黎姿等。书中王晶直言星爷令他心寒。

2010年在《明报周刊》开专栏谈往事的王晶,在一篇专栏稿中直指周星驰当年三改片酬令两人最终反目。他更透露两人不再交往的原因:“1992、1993年间,我曾想与周星驰合作一部《少年李小龙》,我导他演。当时我和他就是黄金配搭。于是我带他去见嘉禾蔡永昌先生谈合作,决定嘉禾不出制作费,然后给我和周星驰800万港元再分

红。这在当时是很高的条件,我跟他当时片酬每人都是大约200万。但谈了几次剧本后,周先生提出我们六四分的要求,他六我四。两周后他提出另一个要求:他七我三。我有点不悦,但我真的想拍这部片,又一次同意了。一个月后,他提出第三次要求:他八我二。我这次真火了,我说这样合作已没什么意思,但因与蔡先生说好了,就只此一次,下不为例。”

最后王晶透露此事结局:“你知道结果怎样吗?我听到的最后版本是嘉禾不改以800万片酬请他一个人当演员,据说就是《武状元苏乞儿》。这样的结果,你能不心寒吗?”(宗禾)

## 《爱上查美乐》8月首播

本报讯(记者 倪自放) 8月份正值荧屏黄金暑期,在四家卫视比拼新版《水浒传》的背景下,浙江卫视却独家拿出一部清新的真爱偶像剧《爱上查美乐》来首播,用俊男靓女励志、时尚的故事来对抗梁山好汉。

《爱上查美乐》由内地“电视剧第一股”华策影视旗下金溪影视携手台湾八大电视台等联合制作出品,云集了王心凌、贺军翔等众多人气偶像,在台湾播出

时收视率曾一度高达2.31。该剧讲述的故事是:音乐才子韩以烈(贺军翔饰)是电视台知名综艺节目评委,他性格怪异作风霸道,经常让暗恋他的经纪人楚少茵(柳岩饰)为其收拾烂摊子。查美乐(王心凌饰)是一个坚强善良的平凡女孩,为实现男友韩以烈(贺军翔饰)的梦想,美乐放弃自己的事业开了一家面包店,却与冷酷霸道的未来小叔子韩以烈相遇……

## 尼古拉斯·凯奇 领衔《女巫季节》

本报讯(记者 倪自放) 8月份唯一一部能与《哈利·波特》相提并论的好莱坞大片,由尼古拉斯·凯奇主演的古装魔幻巨制《女巫季节》确定将于8月19日在全国公映。

《女巫季节》是部混合了战争、惊悚和魔幻等多种类型元素的新型好莱坞大片,故事聚焦十四世纪的欧洲,天主教会残酷迫害女巫,绝大多数被定罪吊死的女巫都是无辜的。凯奇饰演的伯尔曼和朗·普尔曼饰演的福尔森这对老友是杀敌无数的十字军骑士,两人厌倦了多年来东杀西伐的生活,开小差踏上了回乡的路,却发现沿途村庄被黑死病袭击。两人为了保证一个年轻的女巫得到公平的审判,参加到押送她的队伍当中,他们根本预料不到一路上会经历多少劫难,因为那个年轻的女巫确实拥有不可思议的魔力。



## “邦女郎鼻祖” 因病去世



本报讯 活跃于好莱坞上世纪四五十年代的电影女星、首个“邦女郎”琳达·克里斯汀于本月22日在加州因不敌大肠癌病逝,享年87岁。

香港《文汇报》消息,据悉,琳达生于墨西哥的富康之家,小时候就跟随石油大亨父亲环游世界。1944年她以演音乐剧《Up In Arms》出道,于1948年演过《泰山》,直至1954年出演美剧《皇家赌场》中的邦女郎一角而走红,因该剧是首个改编007小说的剧集,因此琳达有首位“邦女郎”之称。(钟欣)

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

## ——揭开 SOP 手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物治疗,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,却不是很好的根治办法;因而,尽管许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重,总治不好,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规

的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统。

### SOP 手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用 SOP 手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有

了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复异常脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP 手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

### 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性、难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,为迎接6.28国际癫痫关爱日,从6月20日至7月31日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者

自始至终都有固定专家全程负责,来诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订治疗合同,治疗结束后,五年内复发,手术一律不收费,此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院,来诊患者请提前3-5天电话预约,谨防误托。

济南中医癫痫病医院 康复热线: 0531-69980660/69980770 地址: 济南市经十路25456号(段店铁路桥南侧) 网址: jndxbyy.com